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2. Самолет летит в Москву или в Париж.

3.  
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Однажды в лесу звери устроили соревнование по бегу с препятствиями. В соревновании участвовали: Белка (Б), Заяц (З), Обезьяна (О) и Лисица (Л). По окончании болельщики затеяли спор о том, кто за кем пришел к финишу. Звери утверждали:

1) Белка (Б) пришла второй, а Заяц (З) был третьим.

2) Белка (Б) была первой, а Лисица (Л) пришла второй.

3) Обезьяна (О) была второй, а Заяц (З) пришел четвертым.

На самом деле каждый из зверей ошибся один раз.

В каком порядке участники соревнования пришли в финишу? В ответе укажите первые буквы имени. 
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2. Окунь живет около дна, и сегодня вторник.

3.  
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Четверо учеников пришли на урок физкультуры в майках разного цвета: красной, желтой, зеленой, синей. Известно, что Коля не в красной майке, а Женя не в желтой. Петя пришел в красной или зеленой майке, а Игорь в желтой или синей майке.

Кроме того, ученики ранее договорились о следующем:

1) если Коля приходит в синей майке, то Женя приходит в красной майке;

2) если Петя приходит в зеленой майке, то Игорь приходит в синей майке;

3) если Коля приходит в желтой майке, то Женя приходит в синей майке.

Определите, какой ученик пришел в майке, какого цвета, если все договоренности были соблюдены. В ответе запишите первые буквы имен учеников в порядке следования цветов: красная, желтая, зеленая, синяя.
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2. Маша блондинка, или ее соседка - брюнетка.

3.  
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В конкурсе «А ну-ка, парни!» в финал вышли четыре мальчика Никита (Н), Руслан (Р), Сергей (С), и Толя (Т). Девочки решили поделиться своими предположениями об итоговом распределении мест:

Оля: Сережа (С) точно будет вторым, а Толик (Т) – четвертым.

Аня: Уверена, что Никита (Н) будет первым, а вторым – Руслан (Р).

Кристина: Ерунда. Это Никита (Н) будет вторым, а Толик (Т) – третьим.

Когда подвели итоги, оказалось, что каждая девочка была права только в  одном из своих прогнозов. Какое место заняли Никита, Руслан, Сергей и Толя? В ответе перечислите места мальчиков в указанном порядке имен.
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2. Стол сделан из дерева, и жираф летит на север.
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Проверяя дневники, классный руководитель заметил, что мальчику Роме исправлены все двойки за неделю, а сделать это могли только три его друга: Максим, Андрей и Костя, которые задержались на перемену в классе. Они были вызваны к директору, где их спросили о том, кто подделал оценки:

Андрей: Максим этого не делал, это все Костя красной ручкой!

Костя: Я этого не делал, потому что оценки исправил Максим!

Максим: Ничего я не исправлял! Да и Андрей тоже.

Стало известно, что один из мальчиков сказал чистую правду, второй все солгал, а третий сказал правду только в половине своего ответа. Кто же подделал оценки Роме?  Запишите только первую букву имени.  
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2. Мопед быстрее носорога, или кролик крупнее удава.
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Однажды в лесу звери устроили соревнование по бегу с препятствиями. В соревновании участвовали: Белка (Б), Заяц (З), Обезьяна (О) и Лисица (Л). По окончании болельщики затеяли спор о том, кто за кем пришел к финишу. Звери утверждали:

1) Белка (Б) пришла второй, а Заяц (З) был третьим.

2) Белка (Б) была первой, а Лисица (Л) пришла второй.

3) Обезьяна (О) была второй, а Заяц (З) пришел четвертым.

На самом деле каждый из зверей ошибся один раз.

В каком порядке участники соревнования пришли в финишу? В ответе укажите первые буквы имени
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2. Монитор стоит в подвале, и мышка убежала.
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Четверо учеников пришли на урок физкультуры в майках разного цвета: красной, желтой, зеленой, синей. Известно, что Коля не в красной майке, а Женя не в желтой. Петя пришел в красной или зеленой майке, а Игорь в желтой или синей майке.

Кроме того, ученики ранее договорились о следующем:

1) если Коля приходит в синей майке, то Женя приходит в красной майке;

2) если Петя приходит в зеленой майке, то Игорь приходит в синей майке;

3) если Коля приходит в желтой майке, то Женя приходит в синей майке.

Определите, какой ученик пришел в майке, какого цвета, если все договоренности были соблюдены. В ответе запишите первые буквы имен учеников в порядке следования цветов: красная, желтая, зеленая, синяя.
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2. Все слоны серые, или дважды два ​– пять.
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В конкурсе «А ну-ка, парни!» в финал вышли четыре мальчика Никита (Н), Руслан (Р), Сергей (С), и Толя (Т). Девочки решили поделиться своими предположениями об итоговом распределении мест:

Оля: Сережа (С) точно будет вторым, а Толик (Т) – четвертым.

Аня: Уверена, что Никита (Н) будет первым, а вторым – Руслан (Р).

Кристина: Ерунда. Это Никита (Н) будет вторым, а Толик (Т) – третьим.

Когда подвели итоги, оказалось, что каждая девочка была права только в  одном из своих прогнозов. Какое место заняли Никита, Руслан, Сергей и Толя? В ответе перечислите места мальчиков в указанном порядке имен.
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2. Клара – артистка, и Фаина – инженер.
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Проверяя дневники, классный руководитель заметил, что мальчику Роме исправлены все двойки за неделю, а сделать это могли только три его друга: Максим, Андрей и Костя, которые задержались на перемену в классе. Они были вызваны к директору, где их спросили о том, кто подделал оценки:

Андрей: Максим этого не делал, это все Костя красной ручкой!

Костя: Я этого не делал, потому что оценки исправил Максим!

Максим: Ничего я не исправлял! Да и Андрей тоже.

Стало известно, что один из мальчиков сказал чистую правду, второй все солгал, а третий сказал правду только в половине своего ответа. Кто же подделал оценки Роме?  Запишите только первую букву имени
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2. Вчера шел снег, или сегодня солнечно.
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Однажды в лесу звери устроили соревнование по бегу с препятствиями. В соревновании участвовали: Белка (Б), Заяц (З), Обезьяна (О) и Лисица (Л). По окончании болельщики затеяли спор о том, кто за кем пришел к финишу. Звери утверждали:

1) Белка (Б) пришла второй, а Заяц (З) был третьим.

2) Белка (Б) была первой, а Лисица (Л) пришла второй.

3) Обезьяна (О) была второй, а Заяц (З) пришел четвертым.

На самом деле каждый из зверей ошибся один раз.

В каком порядке участники соревнования пришли в финишу? В ответе укажите первые буквы имени
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